
 
 
 
 
 
 
 
 

CALCULO DE LA PÉRDIDA 
 DE CARGA EN TUBERÍAS DE POLIETILENO 

 
 
 
 
                        Diámetro interior                            Caudal                                   Velocidad                               Perdida de carga 
                                   mm                                         l/seg.                                      m/seg.                                mca/100 m tubería   

 
 

ACCESORIOS: Metros de tubería equivalente 
  
     Reducción o Codo 90º o Tee  = 20 m 
     Codo 45º                                 = 10 m 
     Válvula esclusa abierta           =   5 m 
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